
 

お わ び（正誤表） 

『大学入試 ステップアップ 英文法 完成』に下記のような誤りがございました。誠に申 

し訳ございませんが，訂正してご利用いただきますよう，よろしくお願い致します。 
 

頁 場 所 【誤】（現在の状態） → 【正】 

7 3.(1) 
【誤】It is (because, that, I, …→【正】It was (because, that, I, … 

It is ____________…         It was _____________… 

31 3.ウ 
【誤】… fewer nutrients that do raw vegetables. 

→【正】… fewer nutrients than do raw vegetables. 

56 1.(6) 
【誤】John announced that he was ___________. 

→【正】John announced that he would ___________. 

解答編 

6 

左段 

下から6行目 

【誤】(7) start「私は今朝，…」 

→【正】(7) to start「私は今朝，…」 

解答編 

8 

左段 

2.解説 

【誤】(3) workingが正しい。seemの補語として現在分詞を用いた形。 

→【正】(3) to be workingが正しい。＜seem to be + 現在分詞＞ 

解答編 

9 

右段 

4.解答 
【誤】(4) ア →【正】(4) エ 

解答編 

9 

右段 

4.解説 

【誤】(4) latter half「後半」ならば正しい。better halfは「つれあい，

伴侶」の意味。 

→【正】(4) of〔on〕his apartment ならば正しい。 

解答編 

14 

右段 

1.解答 
【誤】(6) retired →【正】(6) retire 

解答編 

14 

右段 

1.解説 

【誤】(6) retirement 名「引退」，be retired「引退する」 

→【正】(6) retirement 名「引退」，retire「引退する」 

 


